二〇一一年一月十一日(星期二)庚寅年十二月初八



在片中,葛優演「騙子」以長髮示人,發哥演「惡霸」造型也維肖維 妙,只有姜文演的「土匪」造型最帥,記者笑言這次的角色是否自己刻

意弄的,他即煞有介事反問 記者:「是弄的嗎?是以前 我弄的不帥嗎?其實不是我 設計的,但我發現原來帥可 合作如何時,他看了看身旁 的葛優示意應該由對方答, 葛優想了好一會才答了兩個 字,「很好!」那怎麼好 呢?葛優再次認真地想了好 -會才道:「演得好,但是 戲太少,沒演夠。」記者提 議倒不如在續集裡加嘉玲戲 份,姜文道:「我是按導演

們演個夠。」聽畢姜文的承諾,葛優即踢爆姜文道:「你也沒導(演)

姜文早已發掘新人

近年不論在香港影壇還是內地影圈,都出現演員青黃不接的現象,來 來去去都是那幾個演員,問姜文可會多發掘一些新臉孔?他説:「當年 我第一部戲《陽光燦爛的日子》就發掘了新人夏雨,對方更憑此戲獲得 威尼斯影帝。我用完就變成名人,所以得再找新人。」在旁的葛優亦搭 腔道:「我演完一部戲後,自己也是新人。」

對於《讓》片在內地有好票房,問三人對香港票房有甚麼期望?姜文 知道過往內地電影在香港的票房並不是太好,所以希望今次能夠好一 點;馬珂則稱早前影片在香港試映時連第一排也坐滿,場場爆滿,所以 都期望正式上映時一樣有好成績。同期還有《非誠勿擾2》上映的葛優 「希望票房成績比前好一點,(可擔心分薄票房?)好一點就夠。」姜 文直言葛優今年三部戲共有十五億票房,相信再沒有第二人,葛優連忙 揮手叫記者不要寫,否則就沒人找他演戲了,場面惹笑。

頸鍊難掩「峰

豈能缺·

A32

■責任編輯:張威敏 ■版面設計:李冰心

周秀娜將帶球星遊山玩水



羅仲謙昨日出席某時裝品牌的活動,Chrissie以 低胸短裙上陣,盡現「峰」芒,二人在大會安 排下交換情人節禮物,羅仲謙即時為伊人戴上 頸鍊,而頸鍊長度正好是胸前位置,Chrissie被 取笑頸鍊攝在「事業線」內。Chrissie笑説: 「阿謙站在後面幫我戴頸鍊,所以並不知道情 況,除非他有透視眼,而頸鍊長度又剛巧在胸 前位置,我也不會尷尬,覺得男仔幫女仔戴頸 鍊好冧。(平時很少選擇這個長度的頸鍊嗎?) 最 重要係靚,長短都鍾意,只要襯到衫,(男友會 幫你戴頸鍊嗎?)佢隻手比較忙要剪髮,(情人節 如何慶祝?) 還未曾想,新年都未過。」

不擔心男友會呷醋

早前,Chrissie在社交網站結識了英超球星李 奧費迪南(Rio Ferdinand),近日對方登陸微博, 而他只關注Chrissie一人。對此,Chrissie大方承 認邀請對方加入微博,也證實該微博不是假 的, Chrissie説:「我近日沉迷玩微博,(對方在 微博是寫中文的!) 可能有翻譯,我在微博已恭 喜他前日贏波。」Chrissie透露李奧將於5月來 港,「大家有合作的機會,到時我有時間會帶 他去遊山玩水。(有意追求你?) 機會好微,(叫佢



幫你戴頸鍊?)佢雙手比較得閒,因為佢只係用 對腳踢波,(擔心男友呷醋?)唔會,一個打籃 球,一個踢足球,從來都不是對手。」

嚴寒下拍面膜廣告

吳雨霏享受自然一面



香港文匯報訊(記者 張威敏)吳雨 罪 (Kary) (見圖)最近獲面膜商垂青並邀 請她擔任其代言人。早前,Kary便抽空 為此拍攝電視及平面廣告。拍攝當天巧 遇低溫,雖然非在外景拍攝,但由於要 求Kary露香肩,所以她只可以Tubetop 上陣,令Kary不時大呼「很冷呀!」幸 好攝影師細心,一早預備了一個小暖爐 放在其身後,以提升室溫。最後不用三 小時就完成整個拍攝過程,在場的廣告 商及攝影師都大讚相片的效果理想。 Kary笑談拍攝過程,「雖然當天很寒 冷,但相對來說,其實拍面膜廣告都頗 舒服,而且平時出外工作大多都要化比

對於首次擔任面膜代言人,Kary表示:「今次真的很高興,因為第一 次擔任這類型產品的代言人,能拍面膜廣告,即代表我的皮膚都保養得 不錯。再者,現在不用擔心無Mask用了,尤其是近日忙於綵排演唱會及 天氣乾燥,每日回到家必敷一次,除補充肌膚水分外,還可讓皮膚休息 輕鬆一下。」而Kary更為這個廣告特別與朋友一起製作了一首廣告歌, 希望能互相配合,相得益彰。



■大哥變「龍友」,華仔與小演員自然成為 鏡頭捕捉的對象。

香港文匯報訊(記者 張威 敏) 英皇電影《新少林寺》 將於1月27日上映,劉德華、 謝霆鋒、范冰冰、成龍、吳 京等亦有份參演。成龍大哥 雖然僅客串7天,但仍賣力演 出,拍攝期間還充當攝影 師,每天帶着照相機到現場 獵影,一班小演員成為了他 的專用模特兒,甚至連劉德 華也成為他的「獵物」,為現 場帶來不少歡樂。

華仔化身魔術師

向來愛熱鬧的成龍不愁寂寞,每天手持相機均被不少小粉絲追捧。除了一 班小武僧外,還有一班在戲中飾演小難民的小女孩,大家都嚷着説:「成龍 大哥幫我拍個照好嗎?」大哥即時化身「龍友」,小女孩排隊當小曍模。大哥 又最愛捕捉大家的歡樂笑臉,雖然寒風刺骨,但小演員們仍能綻出燦爛的笑 容;華仔亦不時來湊熱鬧,表演小魔術娛樂大家,還講笑話逗小妹妹開心。 小女生嬌嗲的在成龍面前扭着小纖腰,又唱又跳;小武僧則在成龍背後擠出 不同鬼臉,跟小女生互搶風頭,使劇組上下歡樂不絕,華仔也打趣說:「這 部戲應該叫《歡樂少林》似乎更合適。」

謝安琪指「彭于晏」很硬



香港文匯報訊(記者張威敏)《戀人絮語》自1月6日正式上映後, 外間反應熱烈,一眾台前幕後工作人員感到非常鼓舞。首次擔任導演 的曾國祥及尹志文,一連四日走遍港九向觀眾謝票,感激觀眾支持! 片中女主角謝安琪更抽空於前日加入謝票活動。

進行謝票活動時,不少觀眾都舉手發言,指電影拍得很有味道,陳 奕迅、林嘉欣一段維園行非常生活化,而謝安琪主演的一段最惹笑, 現場笑聲此起彼落,觀眾對彭于晏人形公仔的安排更拍案叫絕,認為 是神來之筆。有觀眾更笑問謝安琪跟膠公仔演戲的感覺,她答道: 「很硬呢!」她指膠公仔沒有人體柔軟,所以抱起來很硬,「但慢慢 習慣,我真把他當暗戀對象投入真感情,銀幕初吻也獻給了他呢!」 觀眾最喜歡的正是謝安琪以多個造型跟彭于晏公仔演戲的暗戀部分, 其中俠女造型更深入民心。Kay對此笑説:「我讀書時暗戀過一個男 同學嘛!有經驗!」一輪問答後,觀眾爭相跟三人合照,他們也有求 必應,滿足大家。而謝安琪亦表示:「其實本地電影業很需要新血加 入,曾國祥及尹志文花了很多心血及時間才可以完成這部片,成績有 目共睹,所以我很樂意身體力行地支持他們的首部長片。」



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭 欣宜昨日到商台接受訪問,近日為 了新專輯四出宣傳的她,笑言出碟 已令她變成「喊包」,經常在人前落 淚。欣宜指近日經常做「喊包」,好 像出碟當日在記者會上便感動落 淚,之後舉行簽唱會見到歌迷為自 己吶喊助威時又忍不住喊。最厲害 還是早前進行一個錄音訪問時,足 足喊了7次。欣宜自嘲喊到像流鼻涕 般醜樣,不像電影中的女主角「喊 都喊得特別靚」。問到男友Mark又是 否經常弄哭她?欣宜直言也曾發生 過,更指身邊的朋友也是眼淺之 人,像出碟當日,朋友們也激動得

喊了出來,她笑説:「我笑佢哋,又唔係佢哋出碟,喊乜鬼?」 新碟已加印第二批,欣宜指老闆之前向她透露已加印幾千張,令她又 再次喜極而泣。記者笑她若上台領獎一定喊?欣宜笑言相信自己會說不 出話來。現在她正努力寫歌,希望作品可以收錄在下一張專輯中。